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Автор понад 70 наукових праць, що відображають основні напрями лінгвістичних
зацікавлень ‒ семантичний синтаксис, комунікативна лінгвістика, дискурсологія.
Беру активну участь у всеукраїнських та міжнародних наукових конференціях,
симпозіумах, конгресах, а також ь в організації наукових конференцій (є членом
оргкомітетів) . 
Упродовж багатьох років керую науковим гуртком української мови, метою якого є
залучення студентів філологічного факультету до наукової роботи, розвиток та
вдосконалення їхніх науково‑дослідницьких умінь та навичок, розкриття наукового
потенціалу, розширення професійного світогляду здобувачів вищої освіти, а також
удосконалення соціокультурних і комунікативних компетентностей. 
Розробила й читаю лекції та практичні заняття для студентів спеціальності 035
Філологія (українська мова та література) першого (бакалаврського) та другого
(магістерського) рівнів вищої освіти. Навчально‑методична робота .репрезентована
курсами: «Сучасна українська мова. Фонетика», «Сучасна українська мова.
Синтаксис», «Методика вивчення зв’язного мовлення в загальноосвітніх навчальних
закладах», «Методика мовленнєвого розвитку учнів у старших класах», «Науковий
семінар», «Основи мовознавчих досліджень» та ін. 
Керую курсовими й кваліфікаційними роботами студентів, науковими дослідженнями
учнів, що навчаються в Буковинській Малій академії учнівської молоді. Беру активну
участь в організації та проведенні Міжнародного мовно‑літературного конкурсу
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Міжнародного конкурсу з
української мови імені Петра Яцика. За сумлінну працю, за підготовку призерів цих
конкурсів не воднораз була нагороджена грамотами Департаменту освіти і науки
Чернівецької обласної державної адміністрації. 
З 2020 року голова науково‑методичної ради філологічного факультету
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.
Професійна діяльність відповідає 1, 3, 12, 14, 15 позиціям 38‑го пункту Ліцензійних
умов провадження освітньої діяльності.
Член проєктної групи освітньо‑професійної програми Українська мова та література
спеціальності 035 Філологія підготовки здобувачів другого (магістерського)
рівня вищої освіти, що акредитована (дата видачі сертифіката №3789 19.12.2022).
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